



Обвиняемый в незаконном обороте наркотических средств сотрудник областного управления ФСИН России предстал перед судом

Следственным отделом по Ворошиловскому району Следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора группы режима отдела режима следственного изолятора-1 областного управления ФСИН России. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

По данным следствия, 05 мая 2012 года примерно в 7 утра оперативными сотрудниками УФСКН России по Волгоградской области в ходе личного досмотра инспектора СИЗО-1, который в это время направлялся на службу, изъят сверток с наркотическим средством марихуана массой свыше 37 граммов. В ходе допроса задержанный пояснил, что наркотик, который находился при нем, предназначен для личного потребления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2012

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/725336>